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Zikladn( &kola Zachar, KroméfiZ, ptispévkovi organizace

Pracovni list
v Vv !
PFedmét: Matematika 2ESEN!
Roénfk: 5.A
Opakovini vede€ldvactho celku; Desetinng &fsla

1. Do tabulky zapi¥§ spravng desetinns &sla:

Nula celd Sest set osmdesét &yfi tisicin G684
Dvacet tii celych pét sct sedm tisicin 23,507
Osm celych devadesat dva setin %
Sto dva celych osmnict tisicin 42,042
Dvacet 3est celch sedm set padesat devét tisicin | )4, 759
Nula cela, osmnéct tisfcin ) 0,048
Jedendct celych dvacet osm setin A28
Ctrnact celyich devatenact setin 4449

| Tti sta osm celych Ctyficet jedna tisicina o, 044

| P&t set celych dvacet Sest setin MAVA

e Urdi soulet devitého a tfetiho ¥isla z tabulky:
Jo8,04/
8,9
3,961

o Urdi rozdil osmého a sedmého tisla z tabulky:
#4149
- ML
2,41
o Cisla z tabulky sefad’ sestupné:

0026 > 08,041 > 4oy018 > 16,507 > 1503 > 4449 > M A >

>89 > 0684 > gois




2. Vypotitej:
874x10= §7¥
1,5x 1000 = 4500
1564 x 100 = 45640
874:10= §3¥
45:100= 045
156,4 : 100 =496

123x 100= 4230
0,0045 x 100= G4
0,023 x 100= JJ
12,3:100= 023
354 : 10 000 = 0, 035Y
23,5:100= 0235

0,5x100= J0

2,354 x 10000 =/ 35 10
0,56 x 100 = 56

1,5 : 1000 = 0, 0045
5,64 :100 = 00567
0,56 : 100= §00%

3. Doplii:
A x0258=258 26,48 x 4000 =26480 0,0057 x 4000 =57
b x245=245 0,004 x 40000 =40 80,7x 40 -807
258: A0 =258 2648: 40 =2648 574 : H000 =0,0574
3587: Ao =3587 0,48: 400 =0,0048 4: 000 =0,004
28x__fo =28 1568: 40 =1568 3,08x 4000 =3080
4. Nap# &islo:

a) stokrét v&tsi nez 7,5 790 €) o deset mensi nez 17,5 749

b)o 100 verstnez 7,5 _ 4075 £) desetkrat mensi nez 17.5__ 475

¢)o 10 vésinez 56,23 _ G623 g) deseticrt vitsi nez. 56,23 _ 9625

d) desetkrit mensi nez 56,23 5643 hyo 10 mensinez 5623 %625

5. Preved’:
078m=_H¢ dam  42m=_000% m 78mm=_00% m
602cm= 0064, m  0123km=403 m  o00dm= O} dn

232¢cm= & 2 mm

75m=_02405 im 0216em=_ 44 mm

Axnuin DL G2 & Leftoam




6. Doplii tabulku:

a a+0,6 a+ 045 a-02 a-0,05
58 64 6)d5 )6 535
134 4 5,85 420 #:35
2,55 45 J 135 48
6,6 #2 HOS” [ 73
2,94 384 339 L 48]
816 | 53¢ | g 2% Y]
2,05 565 25 435 Z
1598 )58 A3 St Y
1001 | o A4l 94 9.9

7. Vypotitej slovai filohu. (Nezapomeii na zkriceny zdpis, vypodet a odpaved’),
Katka md v penéZence 70 K¢&. MiiZe koupit nasledujicl ndkup? Mléko za 12,90 K¢,
midslo za 39,90 K&, 6 housek, jedna stoji 2,50. Pokud ano, kolik penéz ji zbyde?

Y fu/mvi}/)w ... FOKE M= //2/‘?01‘ J‘iﬁo + é-ZI.SD
ke - 2B KE n = CHlo &

Manto ... 3% &

fotweh ... 6 g r = 70 - 6H0

Adkuy, .. [ &E]

dalha. i /L"“‘;Q'[ Aendo /Juz:(a?/ Q. ,Z}Jc(olc /}_,” L&z

Dalsi materidly k procviceni: R
Hravy podetnik pro 5. rotnik — 2.dil str. 31/2a),b), ¢} d) ZESEN! V12 FOTD

Vypracoval: Mgr. Eva Zldmalova




L. Poitej vythodné.

8:23+8:27=
37 S R S W]

2. Res slovni tilohy.

a) Hmotnost jablek v prvnim sacku je 3,8 kg. Druhy sacek je
0 1.45 kg leh¢i neZ prvnl saéek. Treti sadek je o 0,38 kg 1823 ne2
prvnl sacek Jakou hmotmst majl viechny tfi sacky dohromady"

WAtEh i - AL Ma%?‘f:{{/fy' o #0035 e
b) Délka kro{u Jany je 60 cm. Jana udélala dopoledne 882 krokd
a odpoladne 912 krokd. Kalik krokt udélala Jana celkem?

Usla Jana jeden kilomotr”

YDNE POCITANE A - SLOVK

1Y HI

o

\

’{}LWQ‘J (/b' : ". z ?9}/7"/. >
¢) 10 plastovych kuli¢ek stoji 96 K&. Kolik korun stojl 100 kuli¢ek?
Kolik korun stojl 1 000 takovym kuli¢ek?

d)V benzlnove nadrzi auta je 30 Inru benzinu. Prvni den fidi¢
spotfeboval 8,7 litrl, druhy den 5,7 litri a tfeti den 12,6 litr()
benzmu Kollk mru benzmu v nédrir zustalo'>

Vypracoval: Mgr. Eva Zlamalova



